



包公斩价

五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

4·30 超级夜宴



文化部严查农村地区“脱衣舞”

通报河北、江苏两起淫秽表演案 情节严重的追究刑事责任

据新华社电 一段时间以来，“脱衣舞”等违法演出在农村地区时有发生，这类违法经营行为败坏了社会风气。为加强农村文化市场监管，文化部23日通报了两起在农村地区查办的“脱衣舞”案件。

这次通报的案件是河北省邯郸市成安县“2·15淫秽表演案”和江苏沐阳“2·27淫秽表演案”。案件发生后，文化部立即部署有关地区综合执法机构展开调查，河北、江

苏等地文化、公安部门迅速依法查处，依法给予淫秽表演的组织者、演员行政处罚，情节严重的追究刑事责任。文化部文化市场司有关负责人表示，查办和公布这两起案件就是要警示违法经营分子，震慑不法行为。

这位负责人说，下一步，文化部将以营业性演出市场为重点，进一步加强农村文化市场监管执法，联合有关部门严厉打击“脱衣舞”等演出市场违法违规经营行为，重点部

署各地开展五项工作：

一是加强农村文化市场排查。充分发挥农村文化市场监管信息员的作用，对农村地区营业性演出主体和活动进行排查，确保监管对象“浮出水面”。

二是严格农村文化市场监管执法。联合公安、工商等部门，严厉打击营业性演出市场违法违规行为，发现“脱衣舞”等违法行为，及时依法查处；涉及违法犯罪的，追

究刑事责任。

三是加强农村演出市场法制宣传教育。以法律法规、案例为重点，宣介法规政策，提高守法经营意识，落实安全责任。

四是公布农村文化市场“黑名单”，曝光从事违法经营行为的单位和个人。

五是充分发挥演出行业协会的自律作用。指导监督演出行业协会加强行业自律，提升行业自我管理水准。

李春城被控受贿、滥用职权案一审休庭

法庭将依法择期宣判



庭审现场

据新华社电 经过近一天的公开开庭审理，本案审判长、湖北省咸宁市中级人民法院副院长甘正良宣布，中共四川省委原副书记李春城被控受贿、滥用职权案一审休庭。合议庭将依法择期宣判。

湖北省咸宁市人民检察院起诉指控：1999年至2012年，被告人李春城利用其担任四川省成都市人民政府副市长、中共泸州市委书记、成都市人民政府市长、中共四川省委常委、中共成都市委书记、中共四川省委副书记等职务上的便利，为他人土地开发、工程承揽等事项上谋取利益，直接或者

通过其妻(另案处理)等人非法收受4人给予的财物，共计折合人民币3979.7597万元。2001年9月至2011年7月，李春城担任成都市人民政府市长、中共成都市委书记期间，在周永康(另案处理)的授意下，违反相关规定，为他人谋取不正当利益提供帮助，致使公共财产遭受重大损失。对李春城应以受贿罪、滥用职权罪追究刑事责任。

法庭辩论结束后，被告人李春城作了最后陈述。他说，起诉书中对我的所有指控都是属实的，我没有任何异议。司法机关依法文明办案，实事求是、客观公正地调

查取证。人生没有办法重来，每个人都要为自己的行为负责。我所犯下的受贿罪和滥用职权罪，严重损害了党和人民的利益，对党的形象和国家公职人员的公信力造成了十分严重的影响，令自己羞愧难当、痛悔不已。面对自己犯下的严重罪行和错误，我为自己辜负了党和人民的培养而深感痛悔，为自己背叛了入党誓言和信念追求而深感自责！我真心诚意地认罪悔罪，真心诚意地接受法律的惩处。请司法机关给我改过自新的机会，我一定认真改造，洗心革面，以实际行动回报党和国家。



中强电动车2015第10届

中国（安徽）国际电动车及新能源汽车展览会

展览时间：2015年4月24-26日

展览地址：安徽国际会展中心（合肥）

今天开幕 欢迎参观

市场星报春季购车节



更多精彩尽在一扫之间



咨询热线：0551-6710 2222